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Informatyka — poziom podstawowy
Klucz punktowania odpowiedzi

CZESC 1
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Za poprawne uzupehienie wyniku w specyfikacji — 1 punkt
np.:
— TAK, gdy ciag liczb jest rosnacy, NIE w przeciwnym
przypadku 1
— odpowiedz TAK w przypadku, gdy kazdy nastgpny wynik
zawodnika jest lepszy od poprzedniego, w przeciwnym
przypadku NIE
Za podanie trzech poprawnych wartosci w kolumnie ile razy
b (7,4, 1) — 2 punkty )
Za podanie 2 poprawnych warto$ci w kolumnie ile razy —
1 punkt.
Za podanie w pelni poprawnego algorytmu wyznaczajacego
1. najwigksza liczbg w ciagu — 3 punkty, w tym za: 6
— poprawna inicjacj¢ zmiennych — 1 punkt
— poprawny warunek w p¢tli — 1 punkt
— poprawna instrukcje warunkowa 1 aktualizacj¢ wyniku
w petli — 1 punkt
c Przyktadowe rozwiazanie: 3

1. max«< pierwsza liczba z danego ciagu
2. jes$li nie ma wigcej liczb w ciagu, wypisz max 1 zakoncz
wykonywanie algorytmu
3. nastepna<«— kolejna liczba z danego ciagu
4. jesli nastepna jest wigksza od max, to
max <— nastepna
5. wr6¢ do punktu 2
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Za podanie czterech poprawnych wartosci w tabeli (4,25;
100,10; 5,00; 110,00) — 2 punkty (za poprawne wyniki
uznajemy takze 4,25; 100,1; 5; 110)

Za podanie dwoch lub trzech poprawnych wartos$ci

w tabeli — 1 punkt

Za w pelni poprawny algorytm — 4 punkty, w tym za:
inicjacj¢ zmiennych — 1 punkt

poprawne obliczenia w pgtli — 1 punkt
— uwzglednienie czgéci utamkowej — 1 punkt

Przyktadowe rozwiazania:
Przyktad I:
w = cyfra(s[0]); i=1;
while (s[i] <>’,") {w=w*2 + cyfra(s[i]); i++}
i++; w=w+ 0,5* cyfra(s[i]);
i+, w=w+0,25* cyfra(s[i]);
Przyktad II:
krok 1: w=0,00; k= 0,25;
krok 2: x = ostatnia cyfra ciagu s;
krok 3: dopdki sa jeszcze cyfry w ciagu s wykonuj:
{w=w+k*x; k=k*2; x = kolejna cyfra ciagu liczac
od konca}

Za wszystkie 3 poprawne odpowiedzi w kazdym

z podpunktéw — 1 punkt

a) — PFP, b) —PFF, c) — PFF, d) — PPF, e) —PFF, f) — PFP,
g) — FPF, h) — PFP
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poprawny warunek w petli dla czg$ci catkowitej — 1 punkt




